

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ
СЛЕПЫХ
ОБЗОР НОВЫХ КНИГ И АЛЬМАНАХОВ,
ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ ДЛЯ
ВЗРОСЛЫХ**

2 квартал 2024 года

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых во 2 квартале 2024 года поступили новые книги и альманахи для взрослых, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Для всех членов ВОС будет полезен Устав Общероссийской организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного знамени общество слепых».

Для женской аудитории поступил сборник рассказов Петра Алешковского «Седьмой чемоданчик». Помимо этого читательницам предназначен комедийный роман современной английской писательницы Нины Стиббе «Райский уголок», опубликованный в 1-м выпуске альманаха «Легкое чтение», а также роман Татьяны Труфановой «Счастливы по-своему», опубликованный во 2-м выпуске альманаха за 2024 «Легкое чтения». Не менее интересен женский детектив Татьяны Устиновой «Неразрезанные страницы», представленный во 2-м выпуске альманаха «Острый сюжет».

Любителей лирического жанра ждет встреча с 1 выпуском альманаха «Поэзия» за 2024 год. В альманахе представлены стихи украинского поэта Тараса Шевченко, поэта Серебряного века Сергея Городецкого, советского писателя Фазиля Искандера, американского поэта Эдгара Аллана По и французского поэта Поля Верлена.

Почитателей фэнтези порадует встреча с романом российских писательниц Ольги Пашниной и Анны Одуваловой «Тайна ассистентки дракона», опубликованном в 1-м выпуске за 2024 год альманаха «Фантазии и предвидения», здесь же опубликован немного грустный, рассказ от ведущего фантаста Китая Лю Цисиня «Позаботься о Боге».

Помимо этого читатели смогут насладиться юмористическими фэнтези Андрея Белянина «Меч Без Имени», «Меч без имени-2. Свирепый Ландграф» и «Меч без имени - 3. Век святого Скиминока».

Для поклонников исторических романов будут интересны следующие произведения: роман Инрины Беловой «Ход королевой. Как Иван Грозный сватался к английской королеве Елизавете», бестселлер от известных историков Фрэнсиса и Джозефа Гис «Жизнь в средневековом городе».

Для семейного чтения предназначена полная ностальгии по советскому прошлому и светлым юмором книга Наринэ Абгарян «Манюня» и добрая сказка о любознательном и отважном совёнке, который видит Мир иначе Анны Подбуртной «История совенка Лори. Удивительная жизнь в темноте». Эта книга поможет родителям подготовить своих детей к пониманию и принятию жизни незрячих людей.

Сейчас выходит в свет много изданий по безопасности жизни человека. Среди них «Методичка по первой помощи» для людей, не имеющих специального медицинского образования и пособие по выживанию на войне «Антитеррор. Практикум для горожан».

Немаловажна и финансовая безопасность граждан страны. В связи с этим было издано два практических пособия «Финансовая культура» для обучающихся 5-9 и 10-11 классов. Это лекции по

финансовой грамотности от Банка России по материалам информационно-просветительского портала "Финансовая культура". Но данные сборники могут быть полезны всем категориям граждан, так как содержат много полезной и важной информации.

Для желающих повысить свое кулинарное мастерство поступила книга Вильяма Похлебкина «Праздничный стол».

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.